



**ERRATA DO EDITAL 003/2017**

O Diretor Presidente da **Fundação Hélio Augusto de Souza - Fundhas**, no uso de suas atribuições legais, faz saber a todos os interessados que faz as seguintes retificações no Edital 003/2017:

1. No item 14 onde se lê:

DATA	EVENTO
13/11/2017 (8h às 11h30 e 14h às 16h30) e 14/11/2017 (até às 12h)	Recurso do Resultado – Etapa 1 – Prova Objetiva e Avaliação da Produção Escrita
20/11/2017 a 24/11/2017	Entrega dos documentos para Etapa 2 – Análise do Currículo
04/12/2017 (8h às 11h30 e 14h às 16h30) e 05/12/2017 (até às 12h)	Recurso do Resultado – Etapa 2 – Análise de Currículo

**Leia-se:**

DATA	EVENTO
13/11/2017 (8h às 11h30 e 14h às 16h30) e 14/11/2017 (8h às 11h30)	Recurso do Resultado – Etapa 1 – Prova Objetiva e Avaliação da Produção Escrita
20/11/2017 a 23/11/2017	Entrega dos documentos para Etapa 2 – Análise do Currículo
04/12/2017 (8h às 11h30 e 14h às 16h30) e 05/12/2017 (8h às 11h30)	Recurso do Resultado – Etapa 2 – Análise de Currículo

Para que não se alegue ignorância, faz baixar a presente Errata que será publicada no Boletim Oficial do Município e no site [www.fundhas.org.br](http://www.fundhas.org.br).

São José dos Campos, 17 de outubro de 2017.

**ALESSANDRO PETERSON SILVA ARAUJO DE JESUS**  
**DIRETOR PRESIDENTE DA FUNDHAS**